

## Fe de erratas: Muñoz-Ñúngo, B., Rodríguez-Faneca, C., Maz-Machado, A., & Cuida, A. (2022). La presencia de la mujer en las publicaciones de Educación en Colombia: un análisis en el Emerging Sources Citation Index

### ERRATUM

#### Resumen

En el artículo "La presencia de la mujer en las publicaciones de Educación en Colombia: un análisis en el Emerging Sources Citation Index " de Bibiana Muñoz-Ñúngo, con número DOI 10.5195/biblios.2021.959, publicado en la revista Biblios, número 82, 2021; pág. 41-50; en la página 41 está errado el orden de los autores.

**Donde decía:** Bibiana Muñoz-Ñúngo, Alexander Maz-Machado, Cristina Rodríguez-Faneca, Astrid Cuida.

**Debe decir:** Bibiana Muñoz-Ñúngo, Cristina Rodríguez-Faneca, Alexander Maz-Machado, Astrid Cuida.

La versión en línea ha sido corregida..

#### Palabra clave

*Fe de erratas*

## Erratum: Muñoz-Ñúngo, B., Rodríguez-Faneca, C., Maz-Machado, A., & Cuida, A. (2022). Presence of women in Education research in Colombia: an analysis of journals included in the Emerging Sources Citation Index

#### Abstract

In the article "La presencia de la mujer en las publicaciones de Educación en Colombia: un análisis en el Emerging Sources Citation Index " by Bibiana Muñoz-Ñúngo, with DOI number 10.5195/biblios.2021.959, published at Biblios, 82, 2021; pp. 41-50; on page 41 order author's name is wrong.

**Where it reads:** Bibiana Muñoz-Ñúngo, Alexander Maz-Machado, Cristina Rodríguez-Faneca, Astrid Cuida.

**Should read:** Bibiana Muñoz-Ñúngo, Cristina Rodríguez-Faneca, Alexander Maz-Machado, Astrid Cuida.

The online version has been corrected..

#### Keyword

*Erratum*

## Bibliografía

Muñoz-Ñúngo, B., Rodríguez-Faneca, C., Maz-Machado, A., & Cuida, A. (2022). La presencia de la mujer en las publicaciones de Educación en Colombia: un análisis en el Emerging Sources Citation Index. *Biblios: Journal of Librarianship and Information Science*, (82), 41-50. doi:<https://doi.org/10.5195/biblios.2021.959>